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विषय:  बोर्ड बठैक का परिणाम - सेबी (सचूीबद्धता बाध्यताएं औि प्रकटीकिण अपेक्षाएं) विनियम, 
2015 के विनियम 30 के अिसुाि सचूिा। 

 

महोदया/महोदय, 

हमारे 29.01.2024 और 05.02.2024  के परू्वर्र्ती पत्रों के अनकु्रम में, आपको सचूिर्त ककया 
जार्ता है कक पार्र फाइनेंस कॉपोरेशन लिलमटेड के ननदेशक मडंि ने आज ददनाकं 08.02.2024 
को आयोजजर्त अपनी बठैक में अन्य बार्तों के साथ-साथ ननम्नलिखिर्त पर वर्िार ककया और 
अपना अनमुोदन प्रदान ककया: 

 
1. 31.12.2023 को समाप्र्त नर्तमाही और नौ माह के लिए गरै-िेिापरीक्षिर्त वर्त्र्तीय 

पररणाम (स्टैंडअिोन और समेककर्त) और 31.12.2023 को समाप्र्त नौ माह के लिए 
गरै-िेिापरीक्षिर्त अरं्तररम वर्त्र्तीय वर्र्रण (स्टैंडअिोन और समकेकर्त)।  

 
 

सेबी (सिूीबद्धर्ता बाध्यर्ताएं और प्रकटीकरण अपेिाएं) वर्ननयम, 2015 के अनसुार, 
31.12.2023 को समाप्र्त नर्तमाही और नौ माह के लिए गरै-िेिापरीक्षिर्त वर्त्र्तीय 
पररणाम (स्टैंडअिोन और समेककर्त) और 31.12.2023 को समाप्र्त नौ माह के लिए गरै-
िेिापरीक्षिर्त अरं्तररम वर्त्र्तीय वर्र्रण (स्टैंडअिोन और समेककर्त) के साथ-साथ कंपनी के 
सांवर्चिक िेिापरीिकों अथाात ् पे्रम गपु्र्ता एंड कंपनी, िाटवडव एकाउंटेंट और िोकसी और 
िोकसी एिएिपी, िाटवडव एकाउंटेंट द्र्ारा सीलमर्त समीिा ररपोटव इसके साथ सिंग्न है।  

 
2. वर्त्र्तीय र्र्व 2023-24 के लिए 10/-रु. प्रत्येक के प्रदत्त इजवर्टी शयेरों के अकंकर्त मलू्य 

पर 35% की दर से 3.50/-रु. (मात्र र्तीन रुपए पिास पसैा) प्रनर्त इजवर्टी शयेर (टीडीएस 
की कटौर्ती के अध्यधीन) की दसूरे अरं्तररम िाभांश की घोर्णा।  
 

इसके अनर्तररवर्त, सचूिर्त ककया जार्ता है कक वर्त्र्तीय र्र्व 2023-24 के लिए दसूरे अरं्तररम 
िाभांश के भगुर्तान के लिए शयेरिारकों की पात्रर्ता सनुनश्चित करने के लिए ददनाांक 
20.02.2024 (मगंिर्ार) को 'ररकॉडव नर्तचथ' मानी जाएगी। 

 

नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिय  लललिटेि, 

लिश््टांग विभाग, एक्सिेंज प्िाजा, 
बाांद्रा – कुिाा कॉम्पप्िेक्स, बाांद्रा (पिूा) 
ि बंई – 400 051. 

बीएसई लललिटेि, 

कॉपोरेट सेिा विभाग, मांश्जि – 25, 

पीजे टािसा, दिाि ्रीट, 

ि बंई – 400 001. 

 



उपयुाक्त  अरं्तररम िाभांश के भगुर्तान/पे्रर्ण की र्तारीि 09.03.2024 को या उससे पहि े
होगी। 

यह भी उल्िेिनीय है कक आयकर अचिननयम, 1961 के प्रार्िानों के अनसुार, िाभांश 
आय शयेरिारकों के पक्ष में कर योग्य है और कंपनी को िाभांश का भगुर्तान करर्त े
समय आयकर अचिननयम, 1961 में ननिावररर्त दरों पर स्रोर्त पर कर की कटौती 
(टीडीएस) काटना आर्श्यक है। हािांकक, यदद कोई शयेरिारक िाहर्ता है कक उसका कर 
कम दरों पर काटा जाए या आयकर अचिननयम, 1961 के अनसुार कोई कर नहीं काटा 
जाए, र्तो उसे वर्त्र्तीय र्र्व 2023-24 के लिए पनै, फॉमव 15जी/15एि और अन्य 
आर्श्यक दस्र्तारे्जों की स्कैन की गई प्रनर्त ननम्नलिखिर्त लिकं पर जमा करनी िादहए। 
https://ris.kfintech.com/form15/forms.aspx?q=0 

 
बोडव की बठैक दोपहर 12 बजे शरुू हुई और दोपहर 3.00 बज ेसमाप्र्त हुई। 

 

आपकी जानकारी और ररकाडव हेत।ु 
 

िन्यर्ाद, 
   

भविीय, 
कृत ेपािि फाइिेंस कॉपोिेशि लिलमटेर् 

 
  

   
(मिीष कुमाि अग्रिाि) 

कंपिी सचचि एि ंअिपुािि अचिकािी 
mk_agarwal@pfcindia.com   

https://ris.kfintech.com/form15/forms.aspx?q=0

